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	Учитель
	Сапарова Е.С.
	

	Школа, класс
	Акмолинская обл., Есильский район, 

с. Заречное, КГУ «Зареченская СШ», 11 класс
	

	Тема урока
	Естественный отбор – главная движущая сила эволюции. Борьба за существование
	


	Цель:
	Учащиеся смогут определять особенности естественного отбора, приводить примеры естественного отбора и борьбы за существование, проработают тестовые задания по теме, проанализируют основные понятия по теме. 

	Оборудование:
	Интернет-ресурсы https://bilimland.kz, https://itest.kz, https://twig-bilim.kz.
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Ход занятия:

1. Организационный момент. 

2. Опрос домашнего задания: тестирование (10 вопросов) по теме «Виды искусственного отбора». Работа с ресурсом itest.kz. 

2.1. Работа над ошибками: учащийся просматривает вопрос, в которых были допущены ошибки, выписывает пояснения к правильному ответу.
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2.2. Пройти тест снова: после работы с информацией, тест проходят снова
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3. Изучение нового материала: 
3.1. Работа с новой информацией
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EHT  Wrorosasiatrectaumst  Bnor  Kynutb  KOHKypc — KOHTaKTbl CaaTb nonHbIi EHT & ExarepuHa

TpeAblAyLLIMiA KOHCTeKT CreytoLmii KoHcnekT

KOHCIEKT

ECTeCTBEHHBIVA OT60P — 370 MPOLECC, HaMPABEHHITi Ha BbXVIBaHIE 60NIee MPUCTOCOBNEHHBIX U YHIUTOXEHYE MeHee MPUCTIOCOBNIEHHbIX OPraHISMOE.
Marepuanom Ans 0T60pa CIlyXaT HHABIAYabHbIE HACTEACTBEHHBIE H3VEHEHNS. Bpeable USMEHEHIA CHIXaIOT MI0A0BMTOCTL U BEKIBAEMOCTS 0COBe,
NONE3HbIe — HaKanMBaIoTCH B MoMynAMI. OTEOP BCerAa IMEeT HaNPaBNIeHHbITi XapaKTep: OH COXpaHAET Te USMeHEHIR, KOTOpsIe HauBosee CoOTBETCTBYIO]
YCIOBUAM OKPYXaloLLel CPe/lbl, MOBLILIAIOT NIOAOBITOCTS 0COBEN.

OT60p MOXeT 6Tl UHAVIBNAYaIsHbIM, HaMPAENEHHBIM Ha COXPaHEHME ANHIIHBIX OCOBei C MpY3HaKaMH, 0BeCTIeumBaIoUIMY YCNex & 6ops6e 3a
CYLLeCTBOBaHIE B MPeAeAaX MOMYAALMI. OH MOXET GbITb U TPYIMOBLIM, 3aKPENIAOLYIM BAArONPHATHSIE AN FPYMTbl MPUSHAKNA.

W. 1. limanbrayseH onpeAenian GopMbi ecTecTBeHHOro 0T60pa.

1. CTa6MAM3MpYHOLINI — HanPaBNeH Ha NOAACPXaHYE CPRAHeNi HOPMbI PEaKLIAN NPH3HaKa MPOTME 0COBEN € KPATIHNMM, OTKNOHAIOLUMMIICA MPUSHAKAMY.
OT60p ARICTBYET B NOCTORHHLIX YCTOBUAX CPE/bl, KOHCEPBATIBEH, HAMPABNEH Ha COXPAHEHIE OCHOBHBIX NPU3HAKOB BIAZ B HEN3MEHHOCTI.

2. JlBVIXYLMIA — NPVEOAVT K 33KPEMNEHMIO YKNOHAIOLIMXCS MPU3HAKOB. OT60p ACMCTBYLT B N3MEHSIOLLIXCA YCTOBIAX CPeAbl, MPUBOAVT K M3MeHeHMIo
CpeaHell HOPMb! PeaKLMM, SE0MIOLIMN BIAA.

3. NSPYNTUBHbI, PasPbIBaIOLLNIA, — HANPABNeH Ha NOAAEPXaHMe 0COGEIN C KPATIHIMI MPU3HAKAMM 1 YHIUTOXeHME 0COBeI CO CPeAHMI MPU3HaKaMM.
JleliCTByeT B U3MEHSIOLLXCA YCTOBIAX, PUBOANT K PACKONY €AMHOI MOMYASILIMI 1 0BPA30BaHII0 ABYX HOBBIX MONY ALY C MPOTMBONONOXHEIMY MPU3HAKAMA.
OT60p MOXeT NPUBECTI K MOABNEHMIO HOBLIX MOMYAALIAT 1 B1AOE. k062 GOpMa 0TEOPa MPOMCKOAWT He CyualiHO, ATICTEYET Uepes coxpaHeHme
HaKOMNEHIe MONe3HbIX NPU3HaKOE. OTEOP MACT TeM yCneluHee AnA BUAS, Yem GOflbLue CEKTP M3MEHUMBOCTH 1 Gonblue Pa3HOOBPasMe FeHOTMOB.




3.2. Отвечаем на вопросы
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BOMPOCHI I

1. KaKoR npuep OTPaXaeT MEXEHAOEY0 GOpL6y 33 CYLLECTROBHME?

2. BsauoOTHOWIEHNR MeXay OCOBRMM PaHbX BHA08 - 3T0 GOp53 33 yllecTaoBaHE:

3. KaK U./apBiH Ha38an BLixHEaHNE HaHGONEE MDACIOCOBTEKHAIX K OMPEAEEHHLIM YCIOBHSN CPEALl BWAOE?





4. Закрепление изученного материала:

4.1. Пройти тест по разделу 
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4.2. Работа над ошибками 
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4.3. Пройти тест снова 
5. Работа с ресурсом twig-bilim.kz:
5.1. Просмотр фильма «Выживание наиболее приспособленных» (Ссылка на фильм https://twig-bilim.kz/ru/list/biology/adaptation-and-evolution/evolutionary-theory)
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5.1. Углубленный тест
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6. Работа с ресурсом bilimland.kz: работа с информацией «Теория Дарвина»:
6.1. Просмотр фильмов: ссылка (https://bilimland.kz/ru/courses/biologiya-ru/ehvolyucziya/razvitie-ehvolyuczionnyx-idej-dokazatelstva-ehvolyuczii-osnovy-ehvolyuczionizma/lesson/teoriya-darvina)
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- Ненаследственный отбор; 

- ненаследственная изменчивость;
- Распространение фенотипов в популяции;
- стабилизирующий отбор;
- направленный отбор;
- дизруптивный отбор.
6.2. Выполнение упражнения: допишите предложения
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6.3. Пройти тест: ответить на 5 вопросов с выбором одного правильного ответа
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7. Домашнее задание: по данной ссылке прочитать теоретический материал (https://itest.kz/ru/ent/biologia-ru/lekciya_dvizhushie_sily_ehvolyuczii_po_ch_darvinu_ru) и пройти тест (https://itest.kz/ru/exam-test?test_id=858646211)
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